Monopsonio

o Um monopsénio € o unico comprador em um mercado em que ha
muitos vendedores, neste caso, o unico empregador com muitos
empregados.

o A oferta de trabalho também corresponde ao custo médio do trabalho
para o monopsénio. Quando o custo médio do trabalho aumenta, o custo
marginal do trabalho aumenta acima do custo médio do trabalho.

° Na intersecao “Custo marginal do trabalho = Demanda de trabalho”, o
custo marginal do trabalho corresponde ao valor do produto marginal do
trabalho. Esse € um ponto 6timo. No entanto, a quantidade de trabalho
(Q) pode ser contratada com um salario inferior (W).
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